

JU SREDNJA EKONOMSKO UGOSTITELJSKA ŠKOLA NIKŠIĆ

Broj: 2017/1

Broj iz evidencije postupaka javnih nabavki: 1/21

Redni broj iz Plana javnih nabavki: 17

Mjesto i datum: Nikšić, 12.11. 2021. godine

Na osnovu člana 95 stav 3 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 074/19 od 30.12.2019), Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke po zahtjevu zainteresovanog lica dostavljenog putem komunikacije kroz EsJN dana 12.11.2021 u 7:17, donosi i objavljuje na Portalu javnih nabavki:

**POJAŠNJENJE BR.1
TENDERSKE DOKUMENTACIJE**

Broj: 2017

Broj iz evidencije postupaka javnih nabavki: 1/21 od 08.11.2021.godine

šifra postupka #11408 od 09.11.2021.godine

**ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE ZA
Izvođenje radova na adaptaciji krova školskog objekta**

1.Privredni subjekt treba da posjeduje posjeduje ovlašćenje za obavljanje djelatnosti (dozvola, licenca, odobrenje ili drugi akt) u skladu sa zakonom - Licencu o utvrđivanju ispunjenosti uslova iz člana 122 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 064/17 od 06.10.2017, 044/18 od 06.07.2018, 063/18 od 28.09.2018, 011/19 od 19.02.2019, 082/20 od 06.08.2020), za obavljanje poslova projektanta i izvođača radova, izdatu od strane Ministarstva održivog razvoja i turizma. ovo se ministarstvo više ne zove ovako pa bi trebalo možda tu da piše od nadležnog ministarstva?

Odgovor: Biće izvršena izmjena tenderske dokumentacije.

2.Privredni subjekat je dužan da posjeduje minimum iskustva na kvalitetnom i uspješnom izvršavanju istih ili sličnih poslova iz oblasti predmeta nabavke; Minimum 1 (jedna) potvrda o kvalitetnom i uspješnom izvršavanju istih ili sličnih poslova iz oblasti predmeta nabavke. Pod istim ili sličnim poslovima iz oblasti predmeta javne nabavke, podrazumjeva se izgradnja i/ili rekonstrukcija/adaptacija krovova minimalne površine od 500m². Stručna i tehnička sposobnost dokazuje se: potvrdama izdatih od strane investitora, odnosno korisnika o izvršenim isporukama robe, pruženim uslugama ili izvedenim radovima, tokom prethodnih godina ali ne duže od pet godina, računajući i godinu u kojoj je započet postupak javne nabavke, koje sadrže opis i vrijednost predmeta nabavke, vrijeme realizacije ugovora i konstataciju da je ugovor blagovremeno i kvalitetno izvršen Molimo

da potvrdite da se pod istim ili sličnim poslovima podrazumijeva izgradnja objekta čiji je krov bio preko 500m²?

Odgovor: DA.

3. Privredni subjekat je dužan da posjeduje minimum iskustva na kvalitetnom i uspješnom izvršavanju istih ili sličnih poslova iz oblasti predmeta nabavke; 1 ovlašćeni diplomirani građevinski inženjer, smjer konstruktivni ili ovlašćeni dipl. inženjer arhitekture, koji će rukovoditi adaptacijom objekta, koji ima iskustvo i to minimum 3 reference na rukovodjenju gradjenja na istim ili sličnim poslovima iz oblasti predmeta nabavke. Pod istim ili sličnim poslovima iz oblasti predmeta javne nabavke, podrazumijeva se izgradnja i/ili rekonstrukcija/adaptacija krovova minimalne površine od 500m². Dokazom o angažovanju radne snage (kopija radne knjižice, prijava za osiguranje ili ugovor o radu) i licencu za ovlašćenog inženjera koji će rukovoditi građenjem cjelokupnog objekta, koji ima iskustvo i to minimum 3 reference na rukovodjenju gradjenja istog ili sličnog objekta iz oblasti predmeta nabavke, licence (ovlašćenja) ili diplome o završenom fakultetunajmanja kvalifikacija VII1 i potvrda o članstvu u Inženjerskoj komori Crne Gore. Pod istim ili sličnim poslovima iz oblasti predmeta javne nabavke, podrazumijeva se izgradnja i/ili rekonstrukcija krovova minimalne površine od 500m². Molimo da potvrdite da se pod istim ili sličnim poslovima podrazumijeva izgradnja objekta čiji je krov bio preko 500m²?

U ovom pasusu ste dva puta naveli iste ili slične posove i niste ih isto opisali.... Morate definisati čime se dokazuju te reference na inženjera koje tražite? Vrlo je problematično što omogućavate da se ide sa arhitektom s obzirom da je krov klasični posao za građevinca konstruktivca....U prilog tome ide i činjenica da komisija za sprovođenje postupka javne nabavke u svom sastavu nema arhitektu.

Odgovor: Biće izvršena izmjena tenderske dokumentacije.

4. Molimo da potvrdite da je ponuda ispravna ako je ponuđač u finansijskom dijelu ponude u opciji Odgovor ponudio tehničku specifikaciju predmeta nabavke koju je u tenderskoj dokumentaciji sačinio naručilac na način da se ne mijenja ništa u tekstu specifikacije?

Odgovor: Ponuda je ispravna ako je ponuđač u finansijskom dijelu ponude u opciji Odgovor ponudio tehničku specifikaciju predmeta nabavke koju je u tenderskoj dokumentaciji sačinio naručilac na način da se ne mijenja ništa u tekstu specifikacije, osim u slučaju da se navodi riječ ili ekvivalentno nakon navođenja robnog znaaka, patenta, tipa ili proizvođača. U slučaju da se nudi ekvivalent ponuđač je u obavezi da navede proizvođača i tip, dok ukoliko ostaje predloženi proizvođač uklanjanje riječi ekvivalentno.

za Komisiju za sprovođenje postupka javne nabavke

Ana Draičević, dipl.prav.

